



Уже много лет в детском оздоровительном лагере «Сивинь» Краснослободского района в июле работает межрегиональная этнокультурная смена под названием «Живи, родной язык!» для школьников – знатоков мокшанского, эрзянского, татарского языка. В этом году в лагерь приехали 40 детей от 10 до 17 лет из Ульяновской и Нижегородской областей, из Чувашской Республики, Республики Татарстан и нашей республики.

Среди них не только победители и призеры предметных олимпиад по родному языку и родной литературе, но и участники различных этнокультурных мероприятий в своих регионах.

Школьники приехали в «Сивинь» 1 июля, а 4 июля состоялось открытие смены под гимн и поднятие флага России. Руководителем этнолагеря является опытный педагог, учитель эрзянского языка лицея № 25 г.Саранска Лариса Михайловна Косынкина. На открытии смены участники межрегионального лагеря подготовили небольшой концерт, на котором звучали песни и стихи на мокшанском, эрзянском, русском, татарском языках.

А в минувшую среду, 6 июля, в оздоровительный лагерь «Сивинь» Краснослободского района приезжали гости – писатели и журналисты, представляющие национальные издания нашей республики. Авторы читали свои новые стихи, которые они написали на русском и мордовских языках, говорили о важности сохранения в первую очередь родных языков как элемента культуры каждого народа. Дети встретили гостей в национальных костюмах, подготовили небольшой концерт.

